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          JUDEȚUL HUNEDOARA 

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI  

                    GEOAGIU 

 

 

PROCES – VERBAL 

Încheiat azi  14.03.2025, ora 11,00,  în ședința extraordinară, convocată de îndată,  

  a Consiliului Local al orașului Geoagiu 

 

 

Convocarea Consiliului Local Geoagiu în ședință ordinara s-a făcut prin Dispoziția primarului 

nr.  91  din  11.03.2025, cu respectarea dispozițiilor legale.    

La ședință sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali în funcție.  

În conformitate cu art. 137, alin (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, ședința 

este legal constituită. 

Domnul Boldor Ovidiu - Marian,  preşedintele de ședință ales prin Hotărârea nr. 149/19.12.2024, 

preia conducerea lucrărilor ședinței și informează că la ședință participă de drep: domnul Ovidiu Vlad 

– primarul orasului Geoagiu si  doamna Cimpoeșu Maria-Ileana secretarul general al orasului Geoagiu, 

iar in calitate de invitati sunt prezenti sefii compartimentelor din aparatul de specialitate al primarului 

orasului Geoagiu, respectiv: Igna Angela,  Pușcașu Gabriel, Susan Marius si Ciun Carmen. 

 

X X X 

 

    Din partea dlui primar se prezintă următorul proiect al ordinii de zi:  
 

1. Adoptarea procesului - verbal al ședinței din data de 27.02.2025. 

 

2. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului orașului Geoagiu pentru a vota în 

Adunarea Generala a  Asociaților la Asociaţia Proprietarilor de Pajişti şi a Crescătorilor de 

Ovine Geoagiu. 

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al orasului Geoagiu pe anul  2025. 

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Clubului Sportiv 

Gloria al orașului Geoagiu  pe anul 2025. 

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 

5. Diverse 

Se supune la vot ordinea de zi prezentata, fiind  aprobata cu unanimitate de voturi. 

 

X X X 

 

1. Potrivit art. 138 alin. (15) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, se dă citire 

procesului - verbal al ședinței din data de 27.02.2025,  care este supus spre aprobarea 

consiliului local,  fiind aprobat in unanimitate de voturi. 

 

Se trece la prezentarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi. 

 

  La punctul unu  al ordinii de zi se prezintă referatul de aprobare al inițiatorului si proiectul de 

hotarare privind mandatarea reprezentantului orașului Geoagiu pentru a vota în Adunarea Generala a  

Asociaților la Asociaţia Proprietarilor de Pajişti şi a Crescătorilor de Ovine Geoagiu. 

Se prezintă raportul Secretarului General și avizele favorabile ale comisiilor de specialitate. 

Discuții:  

Domnul Președinte  Boldor Ovidiu - Marian:   Dacă in afara discutiilor avute in sedinta pe 

comisii, mai sunt si alte discutii? 
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Dl. Cărăguț Vasile: l-aș ruga pe domnul Susan Marius să pună pe grupul consiliului local 

Raportul comisiei de cenzori să vedem și noi care este situația, dacă sunt probleme. Era bine dacă era 

comunicat înainte! Dar asta e! 

Dl. Susan Marius: este o problemă cu raportul comisiei de cenzori, s-ar putea să fie retras de pe 

ordinea de zi pe motiv ca formularul pentru finanțe l-am primit foarte târziu și cenzorul expert este 

foarte bolnav și nu va putea finaliza raportul. Ca atare, cel mai sigur va fi retras de pe ordinea de zi 

acest punct și va face obiectul unei alte ședințe. 

Dl. Cărăguț Vasile: dacă se finalizează și se depune, vă rugăm să ni-l comunicați și nouă! 

Dl. Susan Marius: nu cred sa se mai remedieze ceva, pentru ca azi este vineri, pana la ședință 

mai este o zi.  

Dl. Cărăguț Vasile: după AGA de duminică, noul Consiliu Director să ne prezinte o situație a 

asociației și tot, așa ce – și doresc să facă cu asociația în următorii ani, am văzut că este acolo un plan 

de management.  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se  aproba cu unanimitate de  voturi, atât pe articole cât 

și în ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotărârea nr.   33/2025. 

 

 X X X 

 

  La punctul doi al ordinii de zi se prezintă referatul de aprobare al inițiatorului si proiectul de 

hotarare privind aprobarea bugetului local al orasului Geoagiu pe anul  2025. 

Se prezintă raportul Compartimentului contabilitate și avizele favorabile ale comisiilor de 

specialitate. 

Discuții:  

Domnul Președinte  Boldor Ovidiu - Marian:   Dacă in afara discutiilor avute in sedinta pe 

comisii, mai sunt si alte discutii? 

Dl. Paștiu Alexandru: am văzut la secțiunea II – Lucrări noi – Amenajare strada Pinului, la ce fel 

de amenajare se referă? 

Dl. Primar: strada Pinului este cea din Geoagiu Băi și ne gândim să amenajăm strada. 

Dl. Pușcașu Gabriel: pot să intervin? Acolo mai sunt de realizat două proiecte: noi avem 

canalizarea de pe Pinului până pe Feredeului și mai are ApaProd proiectul pe POIM – înlocuirea 

conductei de apă. Noi vrem să reabilităm strada Pinului de la sensul giratoriu, pentru că am găsit acolo 

un proiect din 2006, probabil acel proiect a fost facut când functiona cariera de travertin, apoi nu i-au 

mai lasat să mearga prin Băi și au coborât pe Feredeului. Am inteles ca drumul a fost betonat pe 

vremuri, după aceea a fost asfaltat, cand a fost finalizat proiectul de reabilitarea a infrastructurii 

statiunii Geoagiu Bai mu s-a luat in considerare și strada Pinului, inclusiv porțiunea care este asfaltată 

nu arată foarte bine și am zis ca in prima faza să mai băgăm piatra pe drum până la carieră, acolo fiind 

limita intre sate. Pe porțiunea care nu este asfaltată acum, dorim să mai punem piatră și să turnam un 

strat de asfalt, dar mai ingust, până terminăm celelalte 2 proiecte. După ce se vor face lucrările in cele 

2 proiecte vom asfalta de la carieră până pe strada Feredeului.  

Dl. Primar: sigur lucrurile trebuie corelate in așa fel încât lucrările să fie făcute într-o ordine. 

Dl. Paștiu Alexandru: am înțeles, deci nu se pune problema de asfaltare in momemntul de față. 

Dl. Primar: știți ce se întâmplă, eu  nu vreau să mai procedăm așa cum s-a procedat în trecut: să 

facem o stradă și apoi să constatăm că trebuie să spargem din nou asfaltul să punem apă și canalizare. 

Lucrurile trebuie facute in ordinea firească și cu siguranță așa le vom face! 

Dl. Cărăguț Vasile: aș avea rugămintea dacă ne poate prezenta cineva mai detaliat lista de 

investiții! 

Dl. Primar: dar o aveți, lista de investiții ați primit-o fiecare dintre dvs, dar dacă aveți intrebări 

punctuale, vă rugăm! Ce punct va interesează din lista? 

Dl. Cărăguț Vasile: de exemplu achiziționarea de teren la Geoagiu Bai, de fapt toate lucrările 

propuse la lucrări noi! 

Dl. Primar: in principal este vorba de Geoagiu Bai – zona Cascadei Clocota, unde știți că în 

momentul de față noi nu avem un drum pentru a ajunge la cascadă. Este o proprietate privată, ca să 

ajungem la cascada Clocota trebuie sa trecem pe o proprietate privată. Am vorbit cu colegii, am facut o 

evaluare și noi trebuie să cumpărăm terenul respectiv pentru a fi in domeniul public, în așa fel încât, în 
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momentul în care vom depune proiectul acela cu amenajarea traseului turistic, și a căilor de acces spre 

obiectivele turistice. Știți bine că noi nu putem face nici un proiect, dacă nu este terenul în proprietatea 

orașului Geoagiu, acesta este motivul pentru care va trebui să cumpărăm acest teren, altfel riscăm să 

pierdem un proiect de peste 2 milioane de euro. Toți ne dorim să dezvoltăm turismul! 

Dl. Cărăguț Vasile: intervenție in primă urgență la Castrul Roman? 

Secretar: este proiectul cu INP, doar ca anul trecut nu s-a facut nimic și nu a fost prevăzut în 

lista, din acest motiv este inscris ca lucrare nouă! 

Dl. Cărăguț Vasile: punctl nr. 3 -  reglementari trafic Geoagiu- Geoagiu Bai? 

Dl. Primar: este vorba de tot traficul din Geoagiu și Geoagiu Bai. De exemplu, este vorba de 

podul acesta nou, dacă nu facem o reglementare a traficului nu se poate folosi acest pod. Este linie 

continuă. ÎN Geoagiu Bai trebuie să inchidem zona centrală – aici trebuie să fie o zonă de promenadă, 

pietonală, o zonă în care mașinile să nu aiba acces, doar la nevoie – salvare, pompieri. În rest zona din 

centru trebuie sa fie așa cum era odată – zonă pietonală. Vrem să inchidem circulația de la fosta Vilă a 

Partidului – Vila 6 și până în fața ștrandului. 

Dl. Mircea Țuțac: da, dar ce faceți cu Vila Aida, cu accesul la clădirile de pe strada Vilelor, cum 

ajung oamenii la destinație? 

Dl. Primar: acolo vor putea intra, riveranii și cei cazați la aceste locații, cu siguranță că vor putea 

intra. Va trebui sa facem un regulament pentru aprovizionarea magazinelor.  

Dl. Mircea Țuțac: și asta incepe imediat după intrarea în parcarea la ștrand, zona unde nu mai au 

voie să circule? 

Dl. Pușcașu Gabriel: trebuie sa vedem pe lângă fosta Vilă Turist, până la intersecție este foarte 

ingust drumul și împreună cu colegii de la Poliția Rutieră, pentru că ei vor da soluția,  

Dl. Mircea Țuțac: nu contează că se inchide tronsonul de la Silviu și până la fosta Vila 6, dar să 

se poată urca în sus pe strada Vilelor. 

Dl. Primar: vom vedea ce ne spun proiectanții! Va trebui sa facem un regulament cu 

aprovizionarea. Veți gasi pe lista de investiții și un sens giratoriu jos la intrarea pe Serpentină, 

intersecția care merge la Bozeș. Este o zonă periculoasă acolo și ar fi bine să facem un astfel de proiect 

să nu avem evenimente neplăcute. 

Dl. Președinte: alte discuții dacă mai sunt? 

Dl. Paștiu Alexandru: banii prinși pentru buldoexcavator, ma gandesc ca este o cofinanțare? 

 Dl. Primar: da este diferența din bugetul local pentru proiectul de la GAL. 

Dl. Cărăguț Vasile: am văzut aici prinsă achiziția de autoutilitară. Știu că a fost prinsă și in 

rectificarea din noiembrie anul trecut? 

Dl. Primar: nu am reușit să luam atunci, pentru că am constatat că nu gasim la prețul estimat de 

noi autoutilitara de care avem nevoie. Este necesară o astfel de autoutilitară și trebuie să cumpăram! 

Ne ajută în toate activitățile, inclusiv iarna pentru deszăpeziri, știți că este sărărița aceea noua și nu o 

putem folosi. Este obligatoriu să fie 4x4, aici a fost problema, pentru ca cele 4x4 sunt mult mai scumpe 

decat cele normale, ori nu avem ce să facem cu ea daca nu este 4x4.  

Dl. Cărăguț Vasile: tocătorul este buldoexcavator sau la c ev-ați gandit? 

Dl. Primar: da, pentru buldoexcavator, ne trebuie pentru vegetație. Acum am facut curatenie cat 

de mult am putut, dar vine primavara și dă din nou natura, iar acest tocator pentru vegetație este extrem 

de necesar! NU numai pentru drumurile publice ci peste tot, mai ales pe sate. 

Dl. Cărăguț Vasile: la ultimul punct avem conteinere ecologice la Geoagiu Băi, unde v-ați gandit 

să le montați?  

Dl. Primar: containerele ecologice sunt de fapt toaletele. Toată șumea de ne spune că avem foarte 

mare nevoie de toatelete publice în Geoagiu Bai. Am avut mai multe intalniri cu agenții economici din 

Geoagiu Bai și primele trei puncte se refera la toaletele publice, pentru că la restaurante nu mai fac 

față. Colegii mei au luat oferte din țară și au gasit acest model de conteinere. Acolo unde am zis că 

închidem drumul vom instala un conteiner, pentru că sunt rețele de utilități. 

Dna Silva Homorodean: capela d ela Gelmar se termină cu banii care sunt prinși în lista de 

investiții? 

Dl. Primar: deși banii nu sunt mulți, anul acesta va trebui sa terminam capela de la Gelmar. 

Dl. Cărăguț Vasile: am vazut ca sunt prinse 20 mii lei pentru capela de la Geoagiu Bai, ce 

preconizați să faceți? 

Dl. Primar: dotările pe care le-au cerut cetățenii.  
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Dl. Mircea Tutac: mai e ceva de facut la grupul social, de schimbat o chiuvetă, și in sala in care 

se pregatesc gustarile. 

Dl. Primar: da și scaunele in capelă. 

Dl. Cărăguț Vasile: la echipamente de incalzire la sala de sport ce ați prins? 

Secretar: branșamentul electric nou pentru sporul de putere. 

Dl. Cărăguț Vasile: punctul nr. 1 și nr. 2 din lista, fac referire la liceu și daca ne spuneți la ce va 

gandiți? 

 Secretar: punctul 2 este reabilitarea termică la școala primara, proiectul pe AFM. 

Dl. Cismașiu Octav: la punctul 1 am prins lucrări de reabilitare a terenului de sport și cateva 

lucrări de modernizare a instituției. Este acum o axa de finantare pe ADR care face referire direct la 

scolile care au nivele de invatamant de la preșcolari la liceu și vom dori să accesam aceea sursa de 

finantare, ca sa dotam toate salile de clasă cu mobilier si echipamente de ultimă generatie.  

Dl. Cărăguț Vasile: am vazut ca au crescut cheltuielile de functionare de la 130 la 250 sunt putin 

cam mari, daca ne poate spune dna contabil despre ce este vorba? 

Dna Ciun Carmen: sunt unele reparatii ce au avut loc la sediul primăriei, restul sunt cele care țin 

efectiv de funcționare: utilități, salarii, nu sunt alte cheltuieli în mod special. 

Dl. Primar: dacă îmi dați voie; secțiunea de funcționare intră și reparațiile curente, tot ceea ce 

facem noi pe tot teritoriul uat-ului. Tot ceea ce nu se face  pe un proiect, cu documentație tehnică – nu 

este investiție – intra aici la funcționare. Eu cred ca cel mai simplu este să facem o comparatie intre 

bugetul anului 2024 și cel al anului 2025: în anul 2024: bugetul total a fost de 32 mil. lei – 6 mil euro 

In anul 2025 buget total 45.680 mii lei- 9 milioane euro, este mult mai marepentru că avem 

proiectele europene și ne propunem să incasăm mult mai mult din ce avem de incasat. La secțiunea de 

functionare, in  2024 – cheltuielile de functionare din total buget au fost de 63,24%, acum sunt de 

51%, au scazut mult! IN schimb am mers catre sectiunea de dezvoltare: in 2024 a fost 36%, acum este 

49%. Am mers mult catre secțiunea de dezvoltare. Tot cu privire la secțiunea de functionare, de când 

am preluat mandatul au plecat 9 persoane și am angajat 2 persoane, se cunoaște foarte multă în fiecare 

lună la cheltuielile de personal. Avem nevoie de cativa ani pentru a duce bugetul acolo unde ne dorim! 

Incet, Incet îl vom ajusta pentru a fi un buget echilibrat. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se  aproba cu unanimitate de  voturi, atât pe articole cât 

și în ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotărârea nr.   34/2025. 

 

 X X X 

 

 La punctul trei al ordinii de zi se prezintă referatul de aprobare al inițiatorului si proiectul de 

hotarare privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Clubului Sportiv Gloria al orașului 

Geoagiu  pe anul 2025. 

Se prezintă raportul Compartimentului contabilitate al Clubului Sportiv și avizele favorabile ale 

comisiilor de specialitate. 

Discuții:  

Domnul Președinte  Boldor Ovidiu - Marian:   Dacă in afara discutiilor avute in sedinta pe 

comisii, mai sunt si alte discutii? 

Nu sunt discuții. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se  aproba cu unanimitate de  voturi, atât pe articole cât 

și în ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotărârea nr.   35/2025. 

 

 X X X 

 

Diverse 

1. Dl. Popescu Vlaicu: pe raza satului Aurel Vlaicu am identificat un numar de 3 imobile: nr. 

17, 257, 137, care sunt intr-o stare extrema de degradare. Proprietarii sunt plecați, este focar 

de infectie, cad ziduri. 

Dl. Primar: vom vedea despre ce este vorba, fiind proprietăți private nu putem interveni decat 

in limita legii. 
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Dl. Popescu Vlaicu: fața în față cu grădinița, pe marginea pârâului, este un tei mare, care 

prezinta pericol, este instabil. 

Și pentru domnul Vice că se ocupa de asta, trebuie cateva becuri. 

Dl. Viceprimar: pentru becuri trebuie cereri, le puteți face dvs in numele persoanelor de la 

imobilele unde nu functionează lampile stradale.  

 

2. Dl. Hojda Ion: la fel am identificat și la Gelmar o clădire care este într-o stare degradabilă, cu 

vegetația crescută, fostul restaurant Casa Alba. 

Și aș mai avea o solicitare, ținând cont că avem acestă tehnică audio-video de ultima 

generație și cu ajutorul colegului Andru, care asigura o transmisie de calitate și cetățenii sunt 

informați în timp real, aș dori ca următoarele ședințe de consiliu să înceapă cu intonarea 

imnului național. 

Dl. Președinte: nu avem in regulament asta, dar cred ca este posibil. 

Dl. Primar: fara nici un fel de discutii și eu cred ca este o propunere ok! La Consiliul 

judetean așa incepe fiecare sedinta, din punct de vedere al tehnici nu ar trebui sa fie nici o 

problema. 

 

3. Dl. Paștiu Alexandru: referitor la investiția de apă-canal Cigmău, știu că s-au dat niște măsuri 

constructorului și ce s-a mai intamplat? 

Dl. Pușcașu Gabriel: s-a facut adresa catre constructor să remediere defecțiunile și nu stiu in 

faza sunt! 

Dl. Primar: înțeleg ca am facut o adresa catre constructor și constructorul nu a mai venit sa le 

remedieze. Sa știți că este o problemă acolo cu constructorul, pt că comunicăm foarte greu. 

Ca să ne intalnim trebuie sa trimitem cateva adrese! 

Dl. Cărăguț Vasile: aveți raspunsuri la adrese ca știu că și noi i-am calculat penalități, dacă a 

dat vreun raspuns? 

Dl. Primar: si noi am mai facut adrese, am reusit să ne intalnim, a venit și dirigintele de 

santier – dl Arapu care are probleme grave de sanatate, la o varsta inaintata. Am stabilit un 

grafic, dar lucrurtile functioneaza greu, suntem la 99,99%, dar nu reusim sa incheiem. 

Dl. Caragut Vasile: stiu ca este expirat contractul numai daca ii faceți act adițional, știu ca si 

noi l-am chemat la sedințe, și am tot solicitat sa fnalizeze! 

Dl. Primar: este un contract pe care l-am preluat cu bune și cu rele și trebuie sa-l ducem la 

bun sfarsit. 

 

4. Dl. Hojda Ion: cetățenii ne intreaba ce pot sa faca cu crengile din toaletarea pomilor, ținând 

cont ca e primavara, iar arderea lor find interzisa. 

Dl. Primar: va raspunde dl Susan, pt ca avem 2 amplasamente: unul pentru resturi vegetale și 

unul pentru resturi din constructii. 

Dl. Susan Marius: locul avizat de APM pentru depozitarea resturilor biodegradabile, care 

cuprind si resturile vegetale, este la Folorât după balastieră .Noi vom face imprejmuirea și 

vom pune un panou informativ. Și tot acolo, la 70 m mai departe este amplasamentul pentru 

deșeurile din construcții. Doar ca ne confruntăm cu faptul că cetățenii nu respectă ce trebuie 

pus. Se depozitează și gunoi d egrajd, gunoi menajer. Am incercat să obținem și o aprobare 

de la  Mediu și ele vor fi monitorizate la fiecare control facut de Garda de mediu. Vrem sa 

facem un lucru bun si ne trezim cu o groapa de gunoi. Speram ca dupa ce facem 

imprejmuirea si punem panourile de informare sa se regleze situația. Saptamana viitoare 

speram sa facem imprejmuirea, sunt achizitionate materialele. In momentul de față se poate 

depozita. 

Dl. Hojda Ion: sunt unele persoane care nu dispun de transport, se poate inchiria? 

Dl. Primar: da, avem tarife și se pot inchiria masina sau tractorul cu remorca. Este foarte 

important, ca de anul acesta avem un loc special pentru deseurile din vegetatii și deseurile 

din construcții. Cand vor fi gata imprejmuirile și instalate panourile informative, vom face o 

informare publică.  

Dl. Hojda Ion: este singurul loc, mai este funcțional și la Gelmar? 
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Dl. Susan Marius: ele sunt asimilate unor depozite temporare și presupun asanarea unor gropi 

din teren. La Gelmar este doar pentru demolări, dar acolo s-a dus foarte mult și nu s emai 

prelua. Cu materialele care s-au depozitat acolo, groapa a fost adusă la nivel, și intenționăm 

acolo să curățăm zona de la ponton, să o extindem și facem o zona de agrement mai mare, 

dar asta va poate spune dl Primar. 

Dl. Cismașiu Octav: mai este o parte a monezii acestei probleme și anume trebuie să educăm 

cetățenii! Faptul că avem posibilitatea de a depozita resturile biodegradabile și cele din 

construcții este un lucru foarte bun, hai sa nu ne batem joc de acest lucru, pentru că vedem cu 

ce ne confruntăm, schimbările climatice...! O investiție intr-un tocător vegetal de casa care 

costa pana la 500 lei se poate folosi pentru muicire. 

Dl. Susan Marius: in mediul rural APM nu ne aproba depozite temporare pentru resturi 

vegetale, am obținut acest acord pentru că suntem oraș, dar la sate deșeurile biodegradabile 

trebuie să le integreze in natură cetățenii, in cadrul gospodăriei. Domnul Stoian chiar a atins 

acest subiect cand a fost la sedinta și nea spus că in mediul rural nu se vor utiliza pubelele 

pentru biodegradabil.  

 

5. Dl. Cărăguț Vasile: pe strada Bobâlna, pe puntea de peste Vale, s-a desprins o placa metalică 

și trebuie reparată, fiind un pericol pentru cei care merg la magazin. 

ȘI o alta problema, am spus si la sedinta pe comisii, va rugam sa ne puneti pe grup bugetul integral, 

detaliat și impartit pe trimestre. Și dacă este gata contul de inchidere pe anul trecut, tot așa, să ne 

putem uita pe ele. 

Dl. Primar: da sigur că da, vi se vor transmite toate documentele. 

 

6. Dl. Popescu Vlaicu: dacă se are in vedere și în Vlaicu să se facă un spațiu pentru resturi din 

construcții? 

Dl. Primar: așa ne dorim, ca in fiecare sat sa existe un astfel de spațiu, dar asta se face in 

timp. 

Dl. Susan Marius: noi suntem la faza in care să identificam aceste zoneși ar fi bine dacă ați 

veni in sprijinul nostru și să ne indicați posibile locații. Până in momentul de față am 

identificat un spațiu in Cigmau. Aceste spații pe sate vor fi doar pentru resturi din construcții 

și nu pentru deseuri biodegradabile. 

Dl. Cărăguț Vasile: cel de la Băcâia mai funcționează? 

Dl. Susan Marius: da. Bozeș – Băcăia au spațiu adecvat.  

Dl. Carasca Alin: Gostatul – Gelmarul și Vlaicu ar putea avea un spațiu comun. 

 

7. Dl. Președinte: daca mai sunt alte probleme la punctul deiverse: 

Dl. Pușcașu Gabriel: aș vrea eu să spun. Vorbeam de podul nou de peste Vale și trebuie 

gasită soluția pentru a asfalta porțiunea dintre Calea Romanilor și strada Teilor.  

Dl. Primar: prima data trebuie facute documentele și apoi trebuie asfaltat. 

Dl. Mircea Tutac: dar in proiectul podului nu au fost prevazute asfaltarile? 

Dl. Primar: da, in ce priveste podul sunt foarte multe probleme, dar va trebui sa le rezolvam! 

El a fost privit doar ca podul peste râu, dar vom gasi soluții și îl vom face funcțional. 

 

8. Dl. Popescu Vlaicu: eu cred că trebuie să vorbim de soluții viabile. Colegul a spus să aducă 

oamenii gunoiul de la Vlaicu la Gelmar! Noi ne chinuim să educăm oamenii să ducă gunoiul 

acolo la Vlaicu, daca trebuie sa-l aducă la Gelmar o să se imprastie tot gunoiul pe drum! 

Dl. Cucuruz Raul: dar nu se poate nici sa facem numai gropi de gunoi peste tot! Ideea dlui 

Carasca sa punem trei sate la o groapa este foarte buna! 

Dl. Susan Marius: este vorba numai de deseuri din constructii și eventual la Geoagiu – 

resturile vegetale, nu vorbim de alte deseuri! Fac un apel la dumnevoastra pentru ca sunteți 

cea mai buna legatura cu cetateanul, toata lumea plateste taxa de salubritate – nu inteleg de 

ce prefera sa duca sute de metrii gunoiul menajer, in loc sa-l puna in pubela sau in saci si sa-l 

scoata la poarta! De platit platesc aceeași suma! Inainte de sedinta am fost la Folorat și deși 

mai avea de mers vreo 200 m, au aruncat guniul pe marginea drumului sau intre cele 2 zone 

sunt 73 ml și au aruncat deseurile din constructii la biodegradabile. 
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Dl. Cucuruz Raul: domnule Primar nu s-ar putea monitoriza video aceste zone, incat să nu ne 

mai confruntăm cu asta. 

Dl. Primar: discuțiile cu oamenii sunt extrem de importante. Toata lumea trebuie sa inteleagă 

ca resturile vegetale se duc la vegetale, cele din constructii la construcții, iar resturile 

menajere in pubela si vene Supercom si le ridica. Eu am fost extrem de surprins placut 

aseară, cand am fost in cartier. Am avut o discutie luna trecuta aici ca am impartit cartierul in 

mai multe zone și fiecare se ocupă și isi fac curatenie, am fost placut surprins de cat de curat 

a fost in cartier. Daca acesti oameni inteleg, atunci toata lumea va intelege și va respecta 

regulile. Ma gandesc sa discutam cu oamenii la ei acasa, in spatele blocului, cat mai aproape 

de oameni! 

Dl. Carasca Alin: aici la resturi vegetale se pot duce și piese de mobilier: 

Dl. Susan Marius: nu, mobilierul il ducem la un depozit din fosta Ferma 1 și cand se 

organizează campaniile de colectare deseuri voluminoase vine Supercom și le ia. Exista 

soluții. 

 

 

 

Nemaifiind alte probleme, domnul Președinte mulțumește pentru participare și declară închise 

lucrările ședinței. 

 

 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                                               SECRETAR GENERAL,                                                                         

Boldor Ovidiu - Marian                                                                                   jr. Cimpoeșu Maria 
  


